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K Ö Z L E M É N Y 

 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a SEVESO II. irányelveknek 
megfelelően és a 18/2006. (I.26.) Korm. rendelet előírásait figyelembe véve 
felmérésre kerültek a kerületben működő veszélyes üzemek. A hivatkozott 
rendelet előírásainak megfelelően elkészült a kockázatelemzés és biztonsági 
jelentés, valamint elkezdődött a külső védelmi terv elkészítése.  
A kerületben lévő EGIS Gyógyszergyár Nyrt. (1106 Budapest X. ker., 
Keresztúri út 30-38. szám) a felső küszöbértékű kategóriába tartozik. Az EGIS 
Nyrt. a közép-európai térség egyik vezető gyógyszergyártó vállalata. 
Legfontosabb tevékenységei a gyógyszer- és hatóanyaggyártás, 
gyógyszerkutatás, fejlesztés, késztermék- és hatóanyag-kereskedelem. 
 
A környéken élő lakosság számára a veszélyes üzem kockázatot jelent, ezért 
joga van megismerni a veszélyeztető hatásokat, az ellenük való védekezés 
módszereit, lehetőségeit, súlyos baleset esetén pedig a követendő magatartási 
szabályokat. A veszélyes létesítmény üzemeltetőjének kötelessége hiteles 
tájékoztatást adni a létesítményről, az ott fellelhető veszélyforrásokról, és a 
súlyos baleset megelőzésére és elhárítására tett intézkedésekről. Tapasztalatok 
azt mutatják, hogy a veszélyhelyzetekre, katasztrófahelyzetekre, előzőleg 
felkészített lakosság sokkal jobban reagál a váratlan helyzetekre, mint akik a 
tájékoztatást nem kapták meg. 
 
Fentieknek megfelelően tájékoztatjuk a kerület lakosait, hogy a X. Kerületi 
Polgári Védelmi Kirendeltségen, előzetes időpont egyeztetést követően 
betekintést nyerhetnek az elkészített biztonsági jelentés nyilvános változatába 
illetve feltehetik kérdéseiket a témával kapcsolatosan a település jegyzőjénél 
írásban 2011. április 18. – 2011. május 18. között. 
 
Ezt követően 2011. június hónap végétől az elkészült külső védelmi tervet is 
megtekinthetik,  
 
 

X. Kerületi Polgári Védelmi Kirendeltség 
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